

加拿大深圳社团联合总会在深举办投融资路演大会

加强交流对接 推动项目落地

本报讯(侨报融媒记者 柯东波)4月11日,由深圳证券信息有限公司、深圳市平板显示行业协会、Sci中加国际创新中心联合主办的“第七届中国电子信息博览会 Sci 高创会·投融资路演大会”在深圳会展中心举行。来自Sci中加国际创新中心在国内孵化的4个明星项目和在深创赛第三届国际赛获奖的6个加拿大项目进行了路演,与深圳150多位著名企业和机构的投资人进行交流对接。市侨办副主任、市侨联副主席吴欢,加拿大驻广州总领馆副总领事Tom Cumming,加拿大深圳社团联合总会主席、Sci中加国际创新中心董事长齐佳,加拿大

安大略省研究创新与科技厅前厅长、Sci国际专家咨询委员会荣誉主席Reza Moridi,加拿大工程院院士、加拿大工业4.0研究院院长杨军等出席活动。

吴欢向中外来宾介绍了深圳经济社会发展的最新情况。她表示,深圳的高质量发展离不开人才的支撑,加拿大深圳社团联合总会、Sci中加国际创新中心为推动国际科技交流合作做出了积极贡献。希望通过此次活动,充分展示中加优秀的项目和科技创新成果,进一步加强科技项目团队和投资人的沟通交流,推动更多优质项目在落地。

Tom Cumming在致辞时表示,加拿

大拥有深厚的教育基础和充满活力的科技创新氛围,希望借此活动加强交流对接,与中国庞大的市场、深圳完善的产业链配套形成国际创新体系。

活动现场聚集了优质的中加两国创新资源,这些最新技术和成果包括了医疗、运输和航空等行业,涵盖自动化、生物技术等多个领域。其中,“脑医生”、“维京北斗海洋物联”、“诚亿自动化”、“武峰无人机智能无线电反制系统”等Sci中加国际创新中心在国内孵化的4个明星项目,以及“H2nanO”、“Rapid Novor”、“Genecis”、“Focal Healthcare”、“Qidni Labs”、“ARHT

Media”等在深创赛第三届国际赛获奖的6个加拿大项目分别进行了路演。现场的投资人对路演项目表现出浓厚的兴趣,他们不仅作了精彩点评,还与科技项目团队就项目发展前景等事项进行了详细的交流。

据齐佳介绍,此次活动旨在整合国际高端科技、人才、产业资源,构建国际联动的创新生态体系,助力深圳企业引入海外优势技术,扩大国际产能合作,开拓更为广阔的国际市场。在后续的工作中,Sci中加国际创新中心将继续促进投资人和项目团队就项目、细节等方面进行交流和合作。



就职典礼现场。侨报融媒记者 李恩 摄

20余个国家和地区展团将亮相第五届侨交会

本报讯(侨报融媒记者 柯东波)记者近日从深圳市侨商智库研究院了解到,第五届侨交会各项筹备工作正在有条不紊地进行中,预计将有超20个“一带一路”沿线国家和地区组团来深参展。

据介绍,第五届侨交会将设国际侨团展区,展示“一带一路”沿线国家和地区优质项目及特色产品,预计将吸引超20个“一带一路”沿线国家和地区的侨团组团来参展,将为海外侨商参与“一带一路”和粤港澳大湾区建设提供更广阔的平台。

第五届侨交会期间,一批“文化产业”新业态将集中亮相,突出展示文化与科技、互联网等产业融合发展成果及新型文化产品。同时,将集中展示新产品以及新科技,聚焦科技创新应用、人工智能、AR/VR、物联网等,展现未来发展趋势,开拓线上线下全球合作渠道。展会还紧扣发展趋势,全面展示当今全球前瞻的大数据、云计算创新应用技术、智慧城市建设案例及区块链应用技术等,引入海内外重要节点城市招商引资项目,多领域人才、资本聚集,为专业买家搭建起快速匹配的投资交流平台。

香港九龙城工商业联合会新一届执委就职

本报讯(侨报融媒记者 李恩 通讯员 李钢 于蓉)香港九龙城工商业联合会“庆祝中华人民共和国成立70周年晚宴”暨“2018-2020年第八届执委会就职典礼”在香港举行。香港中联办副主任何靖,香港中联办九龍工作部部长郭亨斌等主礼。深圳市委统战部副部长曾无非到会祝贺。

香港九龙城工商业联合会自2003年成立以来,团结各行各业精英贤达,构建合作平台和桥梁,通过积极参与各项公益活动及社会服务计划等,与社

区凝聚共识,与各行各业共谋商机,共同建设九龙城,服务香港、回馈社会。与会嘉宾一致充分肯定香港九龙城工商业联合会在促进九龍城区工商界联系,支持特区政府依法施政,积极参与社会公益事务和社区服务等方面作出的努力。希望新一届执委会继续秉承宗旨,携手共建和谐幸福九龍城,为香港繁荣、国家富强作出新的贡献。

香港九龙城工商业联合会新一届会长陈健平、主席张志聪表示,将继续秉持爱国爱港优良传统,努力团结工商界人

士,积极参与社会公共事务,支持特区政府工作,携手建设和谐共融的社会。同时身为香港蛇口同乡会会长的张志聪还表示,将加强香港九龙城工商业联合会与旅港乡亲组织的联系与交流,抓住粤港澳大湾区发展新机遇,为香港社会各界开拓发展新空间、增添发展新动力。

活动中,与会领导为香港九龙城工商业联合会新一届执委成员颁发证书,全体执委会成员一同合唱歌曲《歌唱祖国》,为祖国献上祝福。近500名工商翘楚、社团领袖、各界嘉宾参加活动。



侨团动态

加拿大代表团在深创赛国际赛总决赛上获佳绩

本报讯(侨报融媒记者 柯东波)近日,在深圳举行的中国深圳创新创业大赛第三届国际赛总决赛圆满落幕,来自加拿大多伦多赛区的项目 Qindi Labs(世界上最小的血液净化系统)登上了总决赛冠军的宝座。此外,加拿大参赛代表队的其他项目在总决赛,以及专业赛和行业赛上同样表现出色,共获得了10个奖项。

中国深圳创新创业大赛第三届国际赛加拿大多伦多分站赛由Sci中加国际创新中心承办。依托加拿大深圳社团联合总会丰富的资源,多伦多分站赛举办得一届比一届精彩,进一步扩大了影响力,打响了品牌,并推动了多个获奖项目已在深圳落地。

澳大利亚深圳总商会前往惠州考察交流

本报讯(侨报融媒记者 柯东波)近日,澳大利亚深圳总商会常务副会长谭德强率队前往惠州市惠阳区考察交流,希望进一步加强与当地政府部门和企业家的交流合作,共享粤港澳大湾区建设新机遇。

谭德强一行与惠阳区政协主席余汉平,以及惠阳区卫生局、工商联,以及当地知名商协会、企业进行了深入交流。双方认为,在“一带一路”和粤港澳大湾区建设不断推进的背景下,澳大利亚墨尔本与惠阳区存在广阔的合作空间,希望今后进一步加强沟通,共同促进两地在经济、科技、医疗、文化等领域的交流合作,实现共赢发展。

市侨企联与瑞中企业家协会计划签署合作协议

本报讯(侨报融媒记者 柯东波)近日,市侨企联秘书处一行前往港华集团,拜访瑞中企业家协会会长张巧珍。双方就如何发挥侨界社团和商协会的优势,推动深圳与瑞典两地的企业加强商贸合作交流进行了探讨交流,并计划签署战略合作协议。

瑞中企业家协会致力于瑞中、欧中之间在科技创新领域的交流与合作,重点关注绿色环保、节能技术、清洁能源、生物医药、生命科学、电子信息等学科。在座谈交流中,双方就如何协助两地企业开展合作交流形成了共识,并达成了初步的合作意向。

全市首个“海归岛”开岛迎才

本报讯(侨报融媒记者 柯东波)4月9日,来自深圳欧美同学会、市海归协会等海归组织的代表和第三届中国深圳创新创业大赛国际赛的海外创新团队齐聚宝安人才园,共同拉开第17届中国国际人才交流大会宝安分会场活动序幕,并见证全市首个“海归岛”开岛迎才。

“海归岛”是全市首个海归人才公益服务平台,也是大湾区海归创业就业服务“第一站”。“海归岛”专门为留学归国和有海外发展经验的人才,提供一站式精准服务,包括就业指导、创业支持、3-6个月免费办公空间、高层次人才专员服务等,让来宝安创业的海外人才以最快的速度安居乐业。

目前,“海归岛”已与深圳欧美同学会、市海归协会、市留创园等10余家著名双创机构形成服务联盟,已有5个海归团队进驻。